
ChessBase 10 Ausdruck, Husi , 24.08.2013 1

Shaw,R
Gray,M

Großbritannien 2005
[Husemann,D]
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Was sollte Weiß am Zuge nun
machen?

 1.Txc6+  bxc6  2.Tb8#
1-0

Vaisser,A
Sharif,M

Senioren WM 2012
[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie gewinnt nun Weiß am Zuge dieses
Endspiel umgehend?

 1.Tb7!  Txb7  2.Lxc6+
1-0
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Dragicevic
Krivec

Queenstown 2009
[Husemann,D]
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Wie geht es für Weiß am Zuge nun
weiter?

 1.Dxd8+!  Txd8  2.Te8+  Txe8  3.Txe8#
1-0
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Lupulescu
Filip,L

Rumänien 2009
[Husemann,D]
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Was sollte Weiß am Zuge nun
machen?

 1.Ta8+  Tf8
 [ 1...Dd8  2.Dxe7 nebst Matt ]
 [ 1...Ld8  2.De8+  Tf8  3.Dxf8# ]

 2.Df6+!  Lxf6
 [ 2...Kg8  3.Dg7# ]

 3.Txf8#
1-0

Gasparjan
Aghabekjan

Armenien 2008
[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie gewinnt Weiß am Zuge jetzt?
 1.Tc8+!  Lxc8

 [ 1...Kg7  2.Lf8+  Kg8  3.Lh6+  Lxc8
 4.Txc8+  Ld8  5.Txd8# ]
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 2.Txc8+  Kg7  3.Lf8+  Kg8  4.Lh6+
 Ld8  5.Txd8#
1-0

C50
Diekmann,Frederik
Brennecke,Malte

U20 VK Br. II-Soest (8. Br.) 17.02.2007
[Husemann,D]
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 1.e4  e5  2.Sf3  Sc6  3.Lc4  a6  4.c3
 b5  5.Ld5  Sf6  6.Db3  Sg4  7.Sg5  De7
 8.Sxf7  Tg8  9.0-0  g6  10.f3  Dc5+
 11.Kh1  Sf2+  12.Kg1
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Schwarz am Zuge.  Sh3+  13.Kh1  Sf2+
 [ 13...Dg1+!  14.Txg1  Sf2# ]

 14.Kg1  Sh3+
½-½


